

Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 года.

№ 189 (8069) ♦ Пятница, 28 ноября 1975 года ♦ Год издания 58-й ♦ Цена 2 коп.

Завершение переговоров руководителей Советского Союза и Чехословакии

В Кремле завершились советско-чехословацкие переговоры. Советские и чехословацкие руководители обсудили вопросы углубления и дальнейшего развития братских отношений между Советским Союзом и Чехословацкой Республикой. Было с удовлетворением отмечено, что создана прочная основа для совершенствования всесторонних связей и плодотворного сотрудничества между обеими странами в различных областях.

Обе стороны подтвердили стремление активно содействовать углублению социалистической экономической интеграции, осуществляемой в рамках СЭВ и отвечающей насущным интересам каждой из братских стран и всего социалистического содружества. В ходе переговоров было подтверждено полное единство взглядов в оценке положения в международном коммунистическом движении. Обмен мнениями по ряду актуальных вопросов обстановки

в мире подтвердил одинаковые оценки нынешнего состояния международного положения. С обеих сторон была выражена твердая решимость и дальше предпринимать зависящие от них меры, направленные на разрядку напряженности. Переговоры проходили в обстановке братской дружбы, сердечности, полного единодушия по всем обсуждавшимся вопросам. (ТАСС)

ЖЕЛАЕМ ДАЛЬНЕЙШИХ УСПЕХОВ!

Рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим учебно-производственного предприятия ВОС. Поздравляем коллектив вашего предприятия с досрочным выполнением пятилетнего плана, который выполнен вами по выпуску валовой продукции и по производительности труда на 7 дней раньше срока, намеченного в социалистических обязательствах. В этом немалая заслуга передовиков производства, ударников пятилетки Н. А. Сластуниной, Е. В. Матвеевой, победителей соревнования 1973 и 1974 годов Н. Е. Чадина, Н. П. Жигунова и многих других. 99 рабочих выполнили пятилетнее задание к 1 октября 1975 года, 20 из них награждены почетными Знаками «Победи-

тель социалистического соревнования», две работницы награждены Знаком «Ударник девятой пятилетки». За успешное выполнение производственного плана в III квартале 1975 года предприятию вручено переходящее Красное знамя горкома КПСС, горисполкома, горсовпрофа и переходящее Красное знамя Саратовского областного правления ВОС. До конца года коллектив предприятия решил выпустить сверх плана продукции на 140 тысяч рублей. Желаем вам дальнейших успехов в труде, счастья в личной жизни. Горком КПСС, горисполком, горсовпроф.

Счет резервам растет

Коллектив первого сернокислотного производства химзавода, по предварительным подсчетам, опередит выполнение годового задания на четыре дня и не к 28, как сказано в обязательствах, а уже к 24 декабря выдаст продукции на несколько тонн больше, чем обещано. Задание десяти месяцев реализовано тружениками производства на 101,2 процента. За это время от потребителей в адрес коллектива не поступило ни одной рекламации, а себестоимость продукции не превышает плановую. О стараниях коллектива говорит и такой факт: в этом году он уже дважды заносился на городскую Доску почета. Так же успешно выполняются обязательства, взятые в честь XXV съезда КПСС. Из 1250 тонн продукции, которые обещано дать дополнительно к принятым обязательствам, потребители уже получили около тысячи тонн. Такой рост молодого производства не случаен. Он — в хорошей организации социалистического соревнования. А это заставляет искать дополнительные внутренние резервы, превратить их в жизнь. Характерны в этом отношении поиски, которые ведутся в кислотном отделении, руководимом

Н. Мурашовым. Обновление оборудования положительно сказалось на росте основных показателей. Так, замена кожухотрубных olejных холодильников на спецстальные повысила качество продукции, увеличила выработку oleума. Более устойчивыми, надежными показали себя фарфоровые насосы. Они в пять-шесть раз долговечнее прежних, да и культура производства повышается. Эти два примера — лишь часть большой работы по техническому перевооружению производства. Коллектив нацелен на главное — увеличивать выпуск продукции и снижать ее себестоимость, удлинять срок службы оборудования. Планы разносторонни. Один из пунктов мероприятий — овладение смежными профессиями. Многие труженики имеют по две и даже три профессии, в любой момент могут заменить своего товарища на его рабочем месте. Сернокислотное производство — одно из подразделений химзавода, первым вступило в строй действующих. Было это сравнительно недавно. С первых дней коллектив производства начал борьбу за досрочное освоение мощностей. И добился этой цели на 4,5 месяца раньше, чем планировалось.

На производстве — дружный коллектив, работоспособный. Лучшей называют смену «В», руководимую П. Кузным. А в числе правофланговых соревнования — депутат областного Совета депутатов трудящихся аппаратчица Г. Александрова, старший аппаратчик обжига колчедана А. Казаков, аппаратчики склада кислоты В. Бабанский и М. Кашеев, аппаратчик производства серной кислоты В. Пименов и другие. Все они активны в поисках резервов производства, увеличивая счет находок, способствующих эффективности производства и улучшению технологии производственного процесса, росту производительности труда. Существенный вклад в общее дело вносят рационализаторы. Наиболее активны в этой работе бригадир слесарей Ю. Михайлов, начальник производства И. Гонтарь, технолог В. Александров и многие другие. Да, с хорошими трудовыми подарками идет к съезду КПСС коллектив сернокислотного производства химзавода. Досрочно освоив мощности, он преуспевает и в последующей работе — максимум возможного от действующего оборудования, минимум затрат на производство продукции. Л. ЮХАНОВА.

XXV съезду КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

На трудовой ВАХТЕ

Коллектив смены «В» цеха спинок и сидений, возглавляемый А. Нойкиным, партгрупоргом П. Кочановым, профгрупоргом Ю. Лукьяновым, группкомсоргом А. Горбатовым, 24 ноября первым на заводе РТИ рапортовал о досрочном выполнении пятилетнего плана. На 15032 тысячи рублей произведено товарной продукции. 99,5 процента продукция слано с первого предъявления. Перевыполнено задание по росту производительности труда. Стремясь достойно встретить XXV съезд партии, коллектив смены принял новые повышенные обязательства. До конца года он решил сдать продукции на 710,6 тысячи рублей, а к открытию съезда партии выполнить двухмесячный план первого года десятой пятилетки и дать сверх плана продукции на 100 тысяч рублей.

Н. НАУМОВ.

ХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД: 50 УДАРНЫХ ДНЕЙ



В числе первых бригада Л. Овчинникова поддержала почин и встала на 50-дневную ударную вахту. Она с честью держит слово. На монтаже перекрытий над бункерами, связей в цехе экстракции № 2 бригада значительно перекрывает нормы выработки. На снимке: бригадир Л. Овчинникова. Фото К. МАСЛОВСКОГО.

Соревнование ширится

Ширится предсъездовское соревнование в цехах производственного объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина. В борьбу за право подписать Рапорт Ленинского комсомола высшему партийному форуму страны включились 89 комсомольско-молодежных коллективов. Инициатором движения за достижение наивысшей производительности труда здесь стал коллектив, возглавляемый Александром Киндером.

Почин комсомольцев встретил широкий отклик среди молодежных коллективов. В авангарде соревнующихся идут комплекты, которые возглавляют А. Учаев и В. Кайнов. С каждым днем растет число молодых аппаратчиков, ставильщиков, трестильщиков, ткачих, выполняющих пятилетнее задание. Ю. КОСТЕНКО, секретарь комитета ВЛКСМ объединения.

Переходящий вымпел — лучшим

С радостным настроением встречают XXV съезд КПСС работники полиграфического объединения «Авангард». Коллектив досрочно выполнил задание пятилетки, добился высокого качества работ. Возглавляют соревнование ударники коммунистического труда. Среди них наборщики З. Ильина, В. Олейникова, Т. Золотенкова. Им присуждались переходящие вымпелы.

Успешно перенимают опыт, учатся у старших молодые производственники. Сдают продукцию с первого предъявления печатники Н. Шардакова, М. Рябкина, П. Васильева. Им также по итогам социалистического соревнования в третьем квартале присуждались переходящие вымпелы. Т. РЫЖКИНА, председатель местного комитета.

ДОЖДЕВАЛЬНОЙ ТЕХНИКЕ — ВТОРУЮ ЖИЗНЬ

Площадь орошаемых земель в нашем совхозе «Волгарь» за годы девятой пятилетки возросла до трех тысяч гектаров. Только овощи выращиваются у нас на 320 гектарах. Сейчас силами коллектива ПМК-61 треста «Балаково-водстрой» создается еще один орошаемый участок на 212 гектарах, где также будут выращиваться картофель и эвонии. Для полива всех этих орошаемых площадей в первом году новой пятилетки потребуется много высокопроизводительной дождевальной техники. Наряду с оснащением хозяйства новым оборудованием, сейчас в совхозе началось социалистическое соревнование гидромеханизаторов на ремонте дождевальной техники и на-

сосоно-силового оборудования. Всего нам предстоит дать вторую жизнь 18 тракторам и навешенному на них оборудованию, девяти «Волжанкам» и восьми «Фрегатам». Ремонт ведется теми механизаторами, которые будут работать на этой технике. Каждый старается подготовиться к полному сезону так, чтобы работать без простоев, с большей отдачей. Одновременно с ремонтом, все дождевальные машины марки «ДДА-100 М», предназначенные для полива овощей и многолетних трав, будут переоборудованы под шланговый полив. В. АНТИПОВ, главный инженер-гидротехник совхоза «Волгарь».

СВЕРХ ПЛАНА

Коллектив формовочного цеха № 5 второго завода КПП в соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС добивается хороших успехов в труде. Задание пятилетки выполнено. Лучше других поработала бригада В. П. Манылова, специализирующаяся на изготовлении стеновых перегородок. На сто кубометров превысили монтажники свое задание и дали строителям за де-

сять месяцев 765 кубометров продукции. Высокие образцы в труде показывают формовщики А. Демченко, В. Кочерегин, Е. Казак, К. Панкратов и другие. Успешно справляются с выполнением заданий бригады электросварщиков Н. И. Кириллова, формовщиков кавалера ордена Знака Почета коммуниста Н. А. Ханьна. А. СОЛОВЬЕВ.

ХХХІV РАЙОННАЯ

Отчет о работе райкома КПСС за период с 8 декабря 1973 года по 22 ноября 1975 года

Решения XXIV съезда КПСС и последующие постановления Пленума ЦК партии находились в центре внимания райкома КПСС, первичных партийных организаций.

Предметом особой заботы районной партийной организации является сельское хозяйство.

На переднем крае борьбы за превращение в жизнь решений партии находятся первичные партийные организации. Они выступают непосредственными проводниками политики партии, организаторами выполнения ее решений и директив.

В районной парторганизации 52 первичных партийных организаций, которые включают 46 цеховых организаций, 86 партийных групп и объединяют 1934 члена и кандидатов в члены партии. Это большая сила.

Постоянное развитие политической и трудовой активности людей позволило добиться определенных успехов в деле увеличения производства и продажи государству продуктов земледелия.

Среднегодовое производство зерна повысилось за пятилетку на 20 процентов, картофеля — на 46, овощей — на 65. Уменьшилось производство подсолнечника на 20 процентов.

Несмотря на неблагоприятные погодные условия 1972 и 1973 годов пятилетка по продаже зерна государству выполнена на 85 процентов.

Каковы задачи на десятую пятилетку? Во-первых, мы должны вернуть долг государству — 67703 центнера зерна. Это можно сделать только за счет увеличения урожайности. У нас теперь имеется все для того, чтобы добиться стабильных урожаев зерна не менее 16 центнеров с гектара, подсолнечника — 9 центнеров, картофеля — 114 центнеров, овощей — 176 центнеров.

Для повышения урожайности необходимо улучшить использование машин и тракторного парка. Непорядок, когда при наличии 160 тракторов К-700 зябь ляжется в сентябре и даже в октябре, а в колхозах им. XXI съезда КПСС, им. Дзержинского и «Коммунар» — в конце октября. Наличие большого парка комбайнов дает возможность резко сократить сроки уборки зерновых культур и потерь хлеба.

Не менее важным фактором является улучшение обработки земли. Необходимо нажить не пропашку концов полей, мелкую пахоту и низкое качество культивации, плужку и несвоевременную обработку паров. Надо перейти на более глубокую пахоту, в обязательном порядке применять прикатывание посевов и выравнивание глыбистой зяби.

Одним из действенных средств борьбы за урожай является внесение органических и минеральных удобрений. Урожайность зависит от сроков сева и нормы высева. Важнейшим резервом повышения урожайности является улучшение семеноводства и внедрение лучших районированных перспективных сортов.

За годы десятилетия пятилетки вновь введено в эксплуатацию около 13 тысяч гектаров орошаемых земель и в настоящее время их имеется более 17 тысяч. Велико значение орошения. Только за его счет колхозы им. Карла Маркса, им. Кирова, «Новый быт», совхоз «Волгарь» смогли полностью обеспечить себя кормами для животноводства, семенными фондами.

В районе накоплен достаточный опыт высокоэффективного использования орошаемых земель, который необходимо пропагандировать и развивать дальше. Выросли передовики производства, бригады и звенья, которые внесли весомый вклад в орошаемое земледелие.

Бригада Н. П. Ноенкова из колхоза им. Карла Маркса получила пшеницы «Мировская-808» по 28,2 центнера с гектара на площади 129 гектаров, зеленой массы с 213 гектаров по 319 центнеров. Бригада А. А. Лаврина из колхоза им. Кирова получила по 317 центнеров зеленой массы кукурузы на площади 233 гектара. Подобных примеров можно привести много.

В районе создано специализированное производственное объединение мелиорации, задачей которого является организация работы всех дождевальных машин и насосных станций круглогодично и с максимальной нагрузкой.

К сожалению, не все до конца поняли перспективность этой организации. Создание участков в хозяйствах района встречает массу препятствий со стороны хозяйственников. Когда орошаемые земли пахались в ведении хозяйства, то для их эксплуатации привлекались все материальные, технические и людские ресурсы.

Теперь некоторые, с позволения сказать, «ретивые» руководители стараются спихнуть эти земли без соответствующего укомплектования техникой, кадрами и т. д. в объединение и надеются быть сторонними наблюдателями в деле освоения и использования орошаемых земель.

К таким относятся председатель колхоза им. Карла Маркса П. Г. Белов, директор совхоза «Волгарь» А. Е. Рогов, председатель колхоза им. XXI съезда КПСС В. И. Метельников.

В завершающем году пятилетки работники животноводства ведут настойчивую борьбу за дальнейшее увеличение производства и продажи государству мяса, молока, яиц, шерсти. Район успешно выполнил пятилетку по продаже животноводческой продукции.

Вопросы животноводства постоянно находились под контролем районной парторганизации, периодически обсуждались в коллективах. В животноводстве работают 286 коммунистов, 159 членов ВЛКСМ, 180 депутатов.

За пятилетку животноводство далеко шагнуло вперед. Но есть еще руководители хозяйств, которые не уяснили, что государственный план — это закон. Колхозы «Победа», им. XVI партсъезда, им. XXI съезда КПСС, «Коммунар», им. Фурманова не выполнили пятилетку. Нужно сказать, что такие председатели, как Одиноков, Чернов, Метельников, Ткаченко, Нигматуллин работали по принципу — не перегружать себя. Уровень организаторской работы партийных, советских организаций в этих хозяйствах не отвечает высоким требованиям времени.

Наш район плохо справился с задачами текущего года, допущено особенно большое отставание в выполнении плана продажи молока и яиц. Сказались, конечно, климатические условия, но в меньшей мере повинны и специалисты колхозов, совхозов, управления сельского хозяйства, допустившие в своей работе бесконтрольность.

Сейчас первейшая обязанность первичных партийных организаций, советских и сельскохозяйственных органов — добиться того, чтобы выдвинутый Центральным Комитетом партии лозунг «Дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами» стал и впрямь лозунгом каждого труженика района.

В районе много делается по специализации и концентрации животноводства. Два года действует промышленный свиноводческий комплекс в колхозе им. Карла Маркса на 8 тысяч свиных. Сдав в эксплуатацию молочный комплекс в совхозе «Волгарь» на 1350 коров.

Можно сказать, что закончена

Из доклада первого секретаря райкома КПСС тов. В. Ф. УВАРОВА.

концентрация птицы. Она будет размещена в совхозе «Новониколаевский», на межколхозной птицефабрике, в колхозах им. Дзержинского и «Победа». Эти хозяйства будут производить не менее 12 миллионов яиц в год.

Большую роль в решении этой задачи сыграла межколхозная передвижная механизированная колонна.

Сейчас секретарям парторганизации надо развернуть действенное социалистическое соревнование, определить вместе с коллективами социалистические обязательства на 1975 год, ежедневно подводить итоги при участии специалистов. О вскрытых недостатках надо информировать всех труженников села, недопустимо умалчивать о просчетах.

Дело животноводства надо взять в свои руки всей районной партийной организации.

Экономка колхозов в совхозе позволила вести более широким фронтом строительство производственных и культурно-бытовых объектов. Строим мы много. Стали шире применять новую технику, передовую технологию, прогрессивные конструкции, повысилось качество работ, снизилась потеря рабочего времени.

Тем не менее в этой важной отрасли не все идет гладко. Не всегда выдерживаются нормативные сроки ввода объектов, велики объемы незавершенного строительства. На ходе строительства отрицательно сказывается неудовлетворительное материально-техническое снабжение.

Докладчик говорит об успешной работе предприятий местной промышленности, торговли, о росте материального благосостояния и культурного уровня жителей села.

— Задача на будущее, — подчеркивает В. Ф. Уваров, — построить в десятой пятилетке не менее 500 домов, закончить строительство школ, общественных бань, приступить к строительству участковой больницы в Маянге, газифицировать все дома в селах.

Бюро райкома партии работает последние два года по перспективному плану. Вопросы, выносимые на заседания бюро, пленумы и собрания актива, тщательно готовились с участием членов райкома, ответственных работников аппарата райкома, специалистов, широкого актива.

По обсуждаемым вопросам принимались постановления, которые доводились до первичных организаций, после чего бюро через членов райкома и аппарат следило за их выполнением.

За отчетный период принято в ряды КПСС 130 человек, в том числе: рабочих — 34 или 26,2 процента, колхозников — 57 или 43,8 процента, женщин — 46 или 30,8 процента, членов ВЛКСМ — 75 или 57,7 процента.

Хорошо занимались вопросами приема в партию первичные парторганизации колхозов «Коммунар», «10 лет Октября», им. Чукалова, «Заря», совхоза «Волгарь» и многие другие. К сожалению, парторганизации колхозов им. Свердлова, «Новый быт», «Знамя коммунизма», лесхоза, плодотворника, район не работали в этом направлении.

В некоторых организациях еще недостаточно женщин, мало коммунистов среди работников животноводства.

Секретарям первичных партийных организаций следует всегда держать в центре внимания вопросы активности коммунистов,

повышения их дисциплины, роли члена партии.

Заслуживает одобрения работа партийных комитетов и партбюро колхозов им. XVI партсъезда (секретарь В. А. Вишняков), им. Кирова (секретарь В. А. Дворянин), им. Фурманова (секретарь Р. Р. Амиров), совхоза «Зоржинский» (секретарь В. А. Бугаков), транспортного предприятия «Саратовтранссельхозтехника» (секретарь Н. А. Степанов) и других.

Однако имеются претензии к работе партийных организаций колхозов «Знамя коммунизма» (бывший секретарь Н. И. Осипов), «Победа» (секретарь паркома В. И. Пенкин), им. XXI съезда КПСС (секретарь В. А. Вязов), совхоза «Березовский» (секретарь Я. В. Сосна), которые работали не в меру своих сил и способностей.

В своей работе райком КПСС руководствовался Постановлением ЦК КПСС «О состоянии критики и самокритики в Тамбовской областной партийной организации». Бюро создавало обстановку нетерпимости к недостаткам, но в то же время выиunately относилось к критическим замечаниям и предложениям коммунистов, периодически информировало членов райкома на пленумах о их выполнении.

Во время обмена партийных документов нашли широкое применение эффективные формы работы, более систематической и продуманной стала индивидуальная работа с членами и кандидатами в члены партии. Хорошо зарекомендовали себя собеседования с товарищами, к которым у парторганизации имеются претензии. Многие партийные организации уделали внимание правильному распределению партийных поручений. Важным поручением стало наставничество, участие в распространении передового опыта.

Надо стремиться к тому, чтобы и собеседования, и обсуждение сообщений коммунистов, и другие формы как можно лучше использовались партийными организациями.

На отчетно-выборных партийных собраниях и XXXIII районной партийной конференции коммунистами было высказано 17 критических замечаний и предложений. Большинство из них превращено в жизнь. Но есть и такие, которые нам не удалось полностью осуществить.

Требует значительного улучшения работа газеты «Огни коммунизма», которая очень мало пишет о сельских буднях, жизни сельского труженика.

Желает улучшения работа специалистов районного управления сельского хозяйства. Мы еще не добились создания в районе своей газеты и отдела внутренних дел при райисполкоме.

У нас много недостатков в организационной работе. Приведу примеры. 24 апреля было принято решение бюро «О работе партийного комитета колхоза им. Фурманова по интенсификации сельскохозяйственного производства», было предложено управлению сельского хозяйства разработать вместе со специалистами района мероприятия, рассмотрели их в колхозе лишь 29 мая, в райком не представили. О судьбе их выполнения не знает ни орготдел райкома (т. В. М. Кузнецов), ни начальник управления сельского хозяйства т. Г. К. Дьянков.

9 апреля 1975 года было поручено т. Курчатовой, Кузнецовой, Милованову внести на бюро вопрос «О мероприятиях по укреплению общественного порядка на

1975 год» — этот вопрос до сих пор не обсужден.

Чтобы проверка исполнения достигла цели, надо, чтобы она была систематической и чтобы во главе ее стояли достаточно авторитетные люди. Ответственность и дисциплина должны быть в основе выполнения директив партии и правительства.

Докладчик рассказывает о подборе, расстановке и воспитании кадров в районной партийной организации, о ходе экономической учебы, о работе местных Советов депутатов трудящихся, профсоюзных и комсомольских организаций.

— Вся идеологическая работа партийных организаций направлена на развитие политической активности и трудовой инициативы коммунистов, всех трудящихся района. В политической работе принимают участие более 100 лекторов и докладчиков, 580 агитаторов и политинформаторов, 500 членов общества «Знание».

В партийных организациях колхозов им. Чукалова, им. Фрунзе, им. XVI партсъезда, «Россия», «40 лет Октября», «Заря», совхоза «Новониколаевский» умело поставлена политическая работа. В то же время секретари партийных организаций совхозов «Березовский» (Я. В. Сосна), «Волгарь» (В. И. Гусев), откормсовхоза «Балаковский» (В. П. Грудников) недооценивают агитационно-массовую работу, в особенности по месту жительства.

За отчетный период улучшена практика проведения дней деловых встреч. Умело ведут политическую работу в коллективах председатели колхозов Д. М. Равевский, А. П. Яковлев, В. Г. Белов, П. Г. Белов, В. В. Линьков, И. И. Шестункин, директора совхозов А. Е. Рогов, Н. М. Калашников, руководители предприятий и организаций В. А. Артюшкин, Б. Л. Садчиков, А. И. Воротягин, В. Н. Шаронов, И. А. Савинков.

Однако есть и такие руководители, как А. Ф. Филиппов, М. А. Одиноков, В. Г. Чуланов, Ю. А. Востоков, В. Н. Горбатов, которые недостаточно занимаются воспитанием всего коллектива, считая, что это дело общественных организаций.

Докладчик говорит о ходе марксистско-ленинской и экономической учебы, о работе по укреплению социалистической дисциплины труда, о необходимости улучшения работы административных органов, о работе учреждений народного образования, здравоохранения, культуры, спортивных организаций.

Новый подъем творческой активности советского народа вызвало Постановление ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС». Вот почему сегодня вся организаторская и массово-политическая работа направлена на то, чтобы закрепить и развить подъем трудового энтузиазма всего народа на изыскание дополнительных резервов ускорения производительности труда, качества продукции, соблюдения режима экономии, повышение фондоотдачи.

Центральный Комитет КПСС призывает нас усилить напряженность, дисциплину, требовательность к себе и товарищам по работе. Пусть каждый делегат конференции, каждый коммунист, каждый труженик района проинтересуется в эти дни одним стремлением — успешно завершить пятилетку, хорошо подготовиться к работе в новой, десятой пятилетке, которая станет пятилеткой качества, высокой эффективности труда.

ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

ГОВОРЯТ ДЕЛЕГАТЫ

А. В. ЯКОВЛЕВ — председатель колхоза «40 лет Октября»:

— Наша партийная организация подвела итоги пятилетки. Производство валовой продукции по сравнению с восьмой пятилеткой увеличилось на 860 тысяч рублей или на 23 процента.

Два засушливых года не дали возможности выполнить план продажи зерна государству.

За пять лет в колхозе построено 3 коровника, 4 телятника, 25 двухквартирных домов, общежитие на 100 мест, столовая на 80 мест, пожарное депо, строится свиноводческий комплекс. Колхоз газифицирован, высажено 1200 деревьев.

В девятой пятилетке нам надо построить восьмилетнюю школу, Дом культуры, заасфальтировать улицы.

Мы значительно перевыполнили пятилетний план продажи государству мяса, молока, шерсти.

Большим недостатком является то, что очень растягиваются сроки строительства. План продажи мяса на свиноводческий комплекс мы получили еще в 1971 году, а управление сельского хозяйства планирует завершить его строительство лишь в 1977 году.

Нам очень плохо помогают в решении наших вопросов работники суда и прокуратуры. Часто решения выносятся без учета условий, в которых мы работаем. Надо им почаще бывать в колхозах и совхозах.

Ю. В. ТИМОФЕЕВ — бригадир тракторной бригады совхоза «Березовский»:

— У нас на первом отделении 10 коммунистов. И где бы они ни находились, везде горит огонек соревнования, везде рабочие равняются на них.

Труженики нашего коллектива взяли повышенные социалистические обязательства на 1976 год: получить и сохранить на 100 овцематок — 100 ягнят, получить среднесуточный привес на откорме бычков — 700 граммов. Образцы труда в животноводстве показывают товарищи В. Нарзулаев, Ф. Уляшин, С. Сагалиев и другие.

Ко дню открытия XXV съезда КПСС отделение полностью подготовит тракторный парк и инвентарь к посевной кампании.

На отделении ощущается острая нехватка воды. Пугачевская ПМК-15 должна пробурить в 1975 году две скважины. Но до сих пор ничего не сделано.

Все строительство у нас ведется хозяйственным способом. На прошлой партконференции было записано в постановлении «решить вопрос о подрядчике», но он так и не решен.

В. А. БУГАКОВ — секретарь парткома совхоза «Зоркинский»:

— Бюро райкома КПСС и аппарат в основном вопросы решали положительно, но руководители отделов слабо контролировали работу некоторых учреждений. На территории совхоза имеется больница на 10 мест. А какой толк от нее? Медицинских сестер не хватает, врача нет.

Школа не обеспечена кадрами учителей. В прошлом учебном году более полугодом не было преподавателей по труду, пению, рисованию, нет организатора по воспитательной работе. Учителя очень неактивны в общественной работе.

Совхоз выполнил пятилетний план продажи зерна государству. Среднегодовая урожайность зерновых по сравнению с восьмой пятилеткой была выше на 2,1 центнера с гектара.

В совхозе улучшилась идейно-воспитательная работа. Систематически работают школы экономических знаний, развернуто социалистическое соревнование, регулярно подводятся его итоги.

Большую помощь совхозу кадрами оказывает УСМР Саратовгэсстроя. Но строительство это управление ведет крайне медленно. Кошару на 1200 голов строили 6 лет, строительство механической мастерской ведется 4 года, второй год строится телятник.

Н. Д. ЕВТЕХОВА — доярка колхоза «Коммунар»:

— Наш колхоз критиковали в докладе за невыполнение плана продажи животноводческой продукции, особенно молока. Парторганизации придется много поработать над укреплением экономики хозяйства, трудовой дисциплины, улучшением организации труда.

Однадцати наших лучших производственников работают в счет десятой пятилетки и надо широко распространять их опыт. Я свой личный пятилетний план выполнила в ноябре 1974 года.

Большие надежды у наших животноводов на орошаемые участки, которые обеспечат запас кормов.

У нас просьба к руководителям районных организаций — выделить колхозу электронагреватели и наладить автобусное сообщение с городом.

П. Г. БЕЛОВ — председатель колхоза имени Карла Маркса:

— Колхоз в этой пятилетке принял от государства 2000 гектаров орошаемых земель. Было много трудностей, ошибок в их освоении. Перед партийной организацией, правлением колхоза, специалистами встали задачи воспитания наших механизаторов для решения проблем перевода земледелия на промышленную основу.

Орошаемое поле становится средним цеху, ритмично выпускающему продукцию. Появилась возможность программировать урожай, управлять его ростом.

Изменилось отношение и к разведению и ведению другой отрасли — животноводства. Введен в эксплуатацию свиноводческий комплекс. В 1975 году продано 5500 центнеров мяса, тогда как в восьмой пятилетке продавали 1200-1400 центнеров в год.

Большие затраты средств быстро окупаются. Если в прошлой пятилетке среднегодовая урожайность была 11,2 центнера с гектара, то в этой пятилетке, несмотря на два засушливых года — 17,3 центнера с гектара. Ничего мы получили с орошаемых земель по 450 центнеров зеленой массы многолетних трав с гектара, по 300 центнеров кукурузы на силос, по 50 центнеров сена, по 120 центнеров сенажа.

Колхоз выполнял досрочно пятилетний план продажи всех видов сельскохозяйственной продукции, в том числе и зерна.

В нашей работе много и недостатков. Урожай на орошаемых землях еще низкий, малы надон молока, высока себестоимость продукции. Здесь предстоит много сделать.

Исполкому райсовета надо со всей ответственностью заниматься работой Советов на местах.

Н. А. СТЕПАНОВ — секретарь парторганизации «Саратовтранссельхозтехника»:

— За год своего существования предприятие по количеству транспорта и водительского состава выросло в 2,5 раза. Партийная организация растет за счет приема на работу коммунистов и приема в партию лучших людей. За десять месяцев принято кандидатами в члены КПСС 11 человек и один — в члены партии.

У нас много трудностей и нерешенных проблем. Не отвечает требованиям сегодняшнего дня работа наших массовых организаций — группы народного контроля, товарищеского суда, стенной печати. Устранять эти недостатки

придется не без помощи райкома КПСС.

Кроме совхозов «Волгарь», «Зоркинский», «Березовский», колхоза «Заря» хозяйства района охотно пользуются нашими услугами, тогда как план вывоза навоза на поля находится под угрозой срыва.

Настала пора иметь нам свою районную газету.

А. Ф. ЕЛИСЕЕВ — начальник районного объединения мелиорации:

— Девятая пятилетка стала пятилеткой бурного строительства орошаемых площадей. Если на начало пятилетки у нас было их 5 тысяч гектаров, то теперь — 17 тысяч. Специальность мелиоратора становится все более уважаемой.

Но пока еще крайне низок коэффициент использования дождевальных машин. Правда, он растет из года в год, но еще недостаточно, а поэтому срываются сроки поливов, не выдерживается режим орошения.

Райком КПСС, райисполком, специалисты, изучив опыт работы молдавских мелиораторов, пришли к выводу, что только специализация и кооперация в эксплуатации оросительных систем могут обеспечить высокоэффективное использование поливного оборудования. В районе решили создать межхозяйственное объединение по мелиорации.

Тов. Елисеев говорит о трудностях в работе, критикует некоторых руководителей хозяйств за безответственное отношение к вопросам работы межхозяйственного объединения.

Н. А. КАЗАКОВ — механизатор совхоза «Новониколаевский»:

— Немалый вклад в выполнение плана девятой пятилетки внес коллектив нашего совхоза. Досрочно выполнен план продажи мяса, яиц, шерсти. Мы близки к выполнению плана продажи молока.

Мне хочется поднять ряд вопросов, от которых в определенной мере зависит настрой рабочего человека, а в конечном счете, урожайность сельскохозяйственной культуры, продуктивность животноводства.

Агитационно-массовая работа среди труженников совхоза (я, наверное, не ошибусь) и всего района находится на низком уровне. Мало проводится бесед, лекций, совершенно не организуется обмен опытом работы механизаторов и животноводов. Это очень важный вопрос и отделу пропаганды и агитации нужно постоянно им заниматься. Нужно сделать упрек и райкому профсоюза, который мало работает по организации соревнования.

Наша средняя школа укомплектована преподавателями на 50 процентов. Нет преподавателей физики, математики, иностранного языка, часто нет уроков по русскому языку и литературе.

Раньше в селах проводились дни деловых встреч. Последние два года эти мероприятия не проводятся. Работники отдела пропаганды и агитации райкома партии, возглавляемые тов. Курчатовой, очень редкие гости в совхозе. Забыли к нам дорогу и работники отделов райисполкома. А если и приезжают, то с народом не встречаются. С начальством в кабинете поговорят, и на этом все кончается.

А. Ф. АБРАМОВ — председатель колхоза имени Чкалова:

— Партийная организация и весь коллектив нашего хозяйства рапортуют о досрочном выполнении пятилетнего плана продажи государству молока и мяса. По зерну выполнена пятилетка на 78 процентов и по подсолнечнику на 76 процентов.

Мне бы хотелось, чтобы эта партийная конференция стала для

некоторых работников аппарата уроком.

Следует исправить и главного инспектора по заготовкам т. Выручаева. Когда он будет работать, когда с него учинят спрос? Надо и главным специалистам управления более самостоятельно решать вопросы.

В. А. ЛЕНЮШКИНА — главный зоотехник колхоза имени Свердлова:

— У нас в районе еще мало распространяется передовой опыт. Ездил в начале года некоторые руководители хозяйств и специалисты в Красноармейский район смотреть реконструкцию коровников, где труд доярки облегчается почти на 50 процентов. Но никто не применяет этот опыт.

Специалисты во главе с зам. начальника управления сельского хозяйства ездили в Молдавию изучать работу свиноводческого комплекса. И после этого даже не собрали семинар специалистов, чтобы рассказать об этом опыте.

В районе большая текучесть кадров, особенно специалистов. Мне кажется, что еще мало уделяют внимания специалистам райком партии и управление сельского хозяйства. Дают направление, и никто не интересуется, как его приняли в хозяйстве, как он устроился.

В. А. ВЯЗОВ — секретарь парторганизации колхоза имени XXI съезда КПСС:

— Партком, правление колхоза, исполком сельсовета прилагают усилия к тому, чтобы в десятой пятилетке хозяйство сделало крупный шаг вперед. Но без основательной помощи районных организаций сделать нам это будет трудно. Пока нет уверенной творческой работы в зоотехнической, агрономической, ветеринарной, инженерно-технической службах, в бухгалтерском учете. Эта нервозная обстановка сказывается на жизни коллектива.

Где же все эти годы были специалисты управления сельского хозяйства, почему не приехали в колхоз, не оказали практической помощи, а только шлюют телефонограммы и циркуляры.

Тов. Вязов говорит о необходимости улучшения условий труда животноводов, критикует работников райисполкома за невнимательность к школе.

В. А. ШАПОШНИКОВ — первый секретарь райкома ВЛКСМ:

— Одним из ударных дел комсомола стало участие в освоении и эффективном использовании орошаемых земель. В бригадах и специализированных звеньях 1975 года работало на орошении около 600 человек. Третья часть из них комсомольцы и молодежь. Сегодня 30 процентов механизаторов — молодые люди. Более 60 юношей и девушек пришли за два года на фермы по комсомольским путевкам.

Комсомольские организации при активной поддержке партийных органов разветвывают массовое движение за высокое качество работы, за мастерство, за честь своего коллектива, за отличную учебу.

Комсомол района постоянно ощущает конкретное и действенное руководство районного комитета партии. Но некоторым парторганизациям, как например, колхозов им. Дзержинского, им. XXI съезда КПСС, совхоза «Волгарь», птицефабрики надо глубже вникать в деятельность комсомольских организаций, оказывать им конкретную помощь.

В районной комсомольской организации идет обмен комсомольских документов. Обмен идет согласно графику. Около 50 процентов комсомольских организаций включились в эту работу, 33 процента завершили обмен. Мы просим партийные организации и

впредь держать под контролем это важное дело.

В. Г. БЕЛОВ — председатель колхоза «Знамя коммунизма»:

— Все обязательства по продаже продукции животноводства на пятилетку мы выполнили еще в сентябре и сейчас работаем в счет 1976 года.

Наше хозяйство растет и обновляется. Только за последние годы мы построили детсад, столовую, среднюю школу, гараж, два зерносклада, свинарник, 6 коровников, 2 телятника и т. д. В селе сооружен и открыт памятник погибшим воинам.

В нашей практической работе еще много упущений и недоработок. Мы не сумели взять от земли всего того, что можно было взять, и поэтому пятилетний план по хлебу не выполнили.

При подведении итогов соревнования имеет место формализм. Бывают случаи, и очень много, когда несвоевременно вручают Почетные грамоты, значки «Ударник коммунистического труда», «Лучший комбайнер района». Вручат медали, а подарки забудут.

Партком дает сведения в райком КПСС по записке явки. За 800 гектаров присваивают первые места. А у нас в колхозе несколько человек вспахали на К-700 по 1200—1300 гектаров и их не заметили.

Ниже своих возможностей работает отдел капитального строительства.

Иные молодые председатели начинают работать не с колхоза, а с райкома, райисполкома, его отделов и это им неплохо удается. Пойдет к Уварову — получит вне очереди молоковоз, к Дикину — бульдозер, к Гапонову — шифер и гвозди. А ведь фонды утверждены совместным решением бюро и исполкома. Почему эти собственные решения не выполняются?

М. П. ДУДЧЕНКО — главный врач, говорила в своем выступлении о необходимости усиления внимания райкома КПСС, руководителей хозяйств к медицинским работникам, о том, что пора начать капитальное строительство медпунктов.

Н. А. ДИКИН — председатель райисполкома:

— За последнее время значительно повысилась активность депутатов на сессиях Советов, в постоянных комиссиях, возрос их авторитет. Однако в некоторых Советах (Пылковском, Малобывковском) сессии проходят на низком уровне, не все депутаты активны. Поэтому остается актуальной задача повышения уровня работы Советов, активности депутатов, особенно коммунистов. Неправильно относятся к исполнению своих депутатских обязанностей председатели колхоза имени Карла Маркса П. Г. Белов.

Успехи, достигнутые нашими животноводами в выполнении планов девятой пятилетки, говорят о том, что дальнейший рост производства животноводческой продукции связан с коренными переменами, с переводом отрасли на промышленную основу.

Тов. Дикин говорил также о внимании к вопросам себестоимости животноводческой продукции, о необходимости улучшения бухгалтерского учета в хозяйствах.

Выступивший на конференции заведующий отделом пропаганды и агитации обкома КПСС тов. Ю. Д. Баранов, рассказал о работе областной партийной организации по выполнению решений XXIV съезда партии, обратил внимание делегатов на нерешенные проблемы. Большое место в его выступлении заняли вопросы идеологической работы партийных организаций.

Конференция приняла по обсужденным вопросам постановления.

1975 — Международный год женщины

Елена Проклова — актриса МХАТа

Кажется, совсем недавно, зрители видели 12-летнюю Лену Проклову в фильме «Звонят, откройте дверь», где она сыграла Таню Нечаеву, школьницу из отряда «красных следопытов». А сейчас Елена Проклова — актриса Московского Художественного академического театра.

Будучи студенткой школы-студии имени Вл. Немировича-Данченко при Художественном театре, она играла самые разные роли — Липочку в «Свадьбе Кречинского», Слепую в «Сверчке на печи», Нору из «Кукольного до-

ма», Женю Четвертак в спектакле «А зори здесь тихие...». Первая роль Прокловой на сцене прославленного Художественного театра — Маша в «Кремлевских курантах», а затем — Митиль в «Синей птице». И вот недавно она сыграла Валентину в спектакле «Валентин и Валентина».

Сейчас актриса снимается в картине, которую ставит И. Хейфиц «Мечта о Тихом океане» (по рассказу П. Нилина «Дурь»).

На снимке: Елена Проклова.

Фото А. Кольцова

(Фотохроника ТАСС)



Создать добрый настрой

«Чем бы человек ни обладал на земле: прекрасным здоровьем, любыми благами жизни, но он все-таки недоволен, если не пользуется почетом у людей». Слова эти принадлежат французскому мыслителю Паскалю. Да, таков человек, такова его природа, он не может успешно действовать без поддержки других, без их одобрения.

Когда я взялась за перо, чтобы рассказать о старшем регистраторе стоматологической поликлиники Римме Ивановне Горчениной, я, прежде всего, хотела ответить на вопрос, что является главным в этом человеке, что определяет его характер?

Энергия, знания, сердечность, убежденность... Да, все это у нее есть. И все-таки это не до конца раскрывает ее внутренний мир. Римма Ивановна Горченина. Ее уважают все в стоматологической поликлинике. Это уже немало. Ее любят. И это не будет преувеличением. Ее ждут, когда нелегко, и это говорит о многом.

Еще древние греки говорили: характер человека — половина его судьбы. У Риммы Ивановны есть одно ценное умение — умение убеждать, добиваться, организовывать. Это свойство приходит с опытом, с гражданским мужеством, с сознанием того, что на работе ты представляешь не себя лично, а могучую службу здравоохранения, и на твоих плечах ложится ее ответственность за здоровье людей.

Регистратура — диспетчерский пункт, первая важная инстанция, в которой определяется серьезность, необходимость прихода человека в поликлинику, так сказать, медицинский профиль. Сотрудники регистратуры решают, куда послать больного, к какому врачу. Все внимание регистратора обращено на пациента, установление доверительных отношений, его времени.

В сутки в регистратуру поликлиники приходят от 150 до 200 человек (впервые обратившихся) и нужно всех распределить правильно, грамотно.

Иному больному трудно проходить этапы предварительного осмотра, подготовки. И тогда Римма Ивановна соединяется с зав-

отделением, чтобы тут же немедленно организовать консультативный прием больного.

«Очень прошу поблагодарить Римму Ивановну Горченину за ее доброе отношение к посетителям стоматологической поликлиники. Я несколько раз обращалась к ней с различными просьбами, которые касались лечения зубов, и всегда она давала добрые советы. Римма Ивановна — удивительно хороший человек.»

С уважением К. Шухлина.

Вот такое письмо пришло в редакцию. О чем оно говорит? О том, что есть люди, которые незаметно для самих себя становятся для других примером отношения к жизни и людям...

Римма Ивановна относится к их числу.

Что побуждает человека обратиться к врачу? Повод, как правило, серьезный: появилось недомогание. И больной человек ждет совета, исцеления.

Одна черта придает особую прелесть характеру Риммы Ивановны — беспокоество, тревога за больного. Вот она сидит передо мной: что-то материнское, доброе в ее округлом с мягкими линиями лице.

«Болезнь — не профессия, — задумчиво говорит она, — и у больного перед нами нет никаких обязательств, только права. И мы обязаны помочь ему.»

«Она обладает удивительным умением подчинить врача желаниям больного. Помогают энергичные доводы, напор, характер. Я порой удивляюсь: как она все успевает? Общительная, отзывчивая, ясная, прямая и потому на равной ноге со всеми, она вызывает у людей доброе чувство. С ее приходом становится как-то уютнее, спокойнее, — говоря это, главный врач поликлиники Галина Васильевна Соболева не смогла удержаться от восклицания: «Красивой души человек!». Красивой души человек... Вот и еще один ответ на вопрос: что определяет характер Риммы Ивановны?

Мы часто говорим о таланте ученого, врача. А вот Тамара Михайловна Савина, замечательная Горченину, когда та была в отпуске, сказала, что у Риммы Ивановны талант регистратора.

«Она как-будто рождена для этого. Я удивляюсь: как она не устаёт, всегда спокойна, доброжелательна, опрятна. Я с ног валюсь от усталости, головные боли мучают. А она ничего... — Тамара Михайловна тепло улыбается.»

«Просто молодец, — таково мнение старшей медсестры поликлиники Людмилы Михайловны Медведевой.»

Глубокую признательность испытывают к Римме Ивановне те, кому она помогла забыть про недуг. Правда, бывают и такие ситуации, когда принять больного нет возможности, но как объяснить это ему, какие подыскать слова, чтобы тот понял, что по-настоящему нельзя? Римма Ивановна находит их. И человек уходит даже признательный медсестре...

В 7.15 старший регистратор уже на месте, людей, приходящих за талонами на прием к врачу, она встречает доброй мягкой улыбкой. Ей отвечают тем же.

Взаимное уважение — главное условие успеха встречи с врачом или медсестрой. Об этом постоянно напоминает Римма Ивановна своим ученикам. Все медсестры поликлиники прошли у нее подготовку, чтобы в случае болезни регистратора, можно было заметить его.

Она оказалась добрым наставником, учителем, особенно тех, кто только входит в жизнь, осваивает профессию. Таков закон преемственности.

Экзюперис писал: «...Я преклоняюсь перед Научкой. Но я преклоняюсь и перед Мудростью». В этих словах вера писателя в целительную силу теплого слова, улыбку врача, любого медработника. И эту веру Римма Ивановна Горченина разделяет полностью.

Она привыкла к тому, что рядом с ней люди, которым она должна оказать помощь.

«Понимаете, чувствуешь, что ты делаешь доброе, очень нужное дело. Чувствуешь уважение людей. От этого и настроение повышается и еще больше хочется делать добро. Без этого нельзя жить людям. — в этом Римма Ивановна убеждена твердо.»

Г. БУРТОВАЯ.

«Рабочий класс — моя гордость»

В ГПТУ-43 начал работу клуб «Рабочий класс — моя гордость» под руководством мастера производственного обучения Л. Д. Любчик.

Недавно в актовом зале училища прошел устный журнал на тему «Моя профессия — гордость моя». Это первые шаги работы клуба.

Журнал имел три страницы: первая — «О рабочих профессиях химиков», вторая — «Лучшие люди комбината», третья — «Музыкальная страничка».

На первой странице выступили

О. Будникова, Л. Писарева, Л. Барматова, Т. Гревцова. Они рассказали о том, что им по душе работа аппаратчика. Ведь аппаратчик — ведущая профессия в производственном объединении «Химволокно».

На второй странице выступили передовики химического производства: начальная смены А. П. Грачев, бывшая учащаяся училища, перемотчица Г. В. Карнохия, обслуживающая шесть машин, выполняющая норму выработки на 120—140 процентов, аппаратчица Н. М. Левицова, В. Т. Обид-

на. Они поделились опытом своей работы, рассказали о том, что помогает им добиваться успехов.

Третью страницу открыл вокально-инструментальный ансамбль третьего cordного производства под руководством А. П. Грачева.

Эти встречи оставили доброе впечатление.

Г. СЛОБОЖАНИНА.

Редактор

В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ФИЛИАЛ Куйбышевского речного техникума при Балаковском судоремзаводе
ОБЪЯВЛЯЕТ
ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1975-76 учебный год на 1-й и 2-й курсы вечерние-заочного обучения по специальности: судовождение на внутренних водных путях с правом эксплуатации судовых силовых установок. Обучение без отрыва от производства.

Техникум готовит специалистов командного состава для работы на судах речного флота.

Лица, окончившие неполную среднюю школу, принимаются на первый курс, имеющие среднее образование — на 3-й курс.

Вступительные экзамены с 1-го декабря.

Прием заявлений производится ежедневно, кроме субботы и воскресенья, до 30 ноября с 14 до 21 часа.

Адрес техникума: гор. Балаково, ул. Советская, 62, средняя школа № 1, учительская комната.

2-2

Балаковское монтажное управление греста «Волгопромвентиляция» МОЖЕТ ПРОДАТЬ ОРГАНИЗАЦИОНАМ ВОЗДУХОВОДЫ прямоугольные и круглые всех типоразмеров из кровельной и тонколистовой стали в неограниченном количестве. Оплата по безналичному расчету. Для справок обращаться по телефону 23-57.

5-4

Гормолокозаводу срочно требуются рабочие, шоферы, уборщица.

Обращаться ежедневно: с 8 до 17 часов.

5-3

УВАЖАЕМЫЕ ХОЗЯЙКИ! Не выбрасывайте картофельные, овощные, фруктовые, рыбные, мясные, хлебные и другие ПИЩЕВЫЕ ОТХОДЫ с вашего стола. СОБИРАЙТЕ эти отходы в специально поставленную тару под пищевые отходы, они являются хорошим продуктом для откорма свиней.

Картофель, свеклу и другие овощи рекомендуется перед очисткой вымыть, так как загрязненные очистки снижают качество кормов. Все должны помнить, что содержимое в бачке идет на корм животным, ни в коем случае нельзя бросать туда различный мусор (стекло, тряпки и металлические предметы и т. д.).

Контора по сбору пищевых отходов.

4-3

В кинотеатрах

Россия.
28-29 ноября. НУ, ПОГОДИ! — в 9, 15 час. АФОНЯ — в 11, 13, 17, 19, 15, 21.15.
XX лет ВЛКСМ. Большой зал.
28-29 ноября. ПОКАЗАНИЯ ФОТОГРАФА — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 15, 21.15.

Малый зал.
28 ноября. ПЕРСТЕНЬ КНЯГИНИ АННЫ — в 10, 12 час. ЭТА НАСТЯ! — в 14 час. УЧИТЕЛЬ ПЕНИЯ — в 14 час.

РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА — в 16, 19 час. 29 ноября. ПЕРСТЕНЬ КНЯГИНИ АННЫ — в 10, 12, 14 час. РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА — в 16, 19 час.

Октябрь.

28 ноября. В ТО ДАЛЕКОЕ ЛЕТО — в 9, 11, 13 час. ОХ, УЖ ЭТА НАСТЯ! — в 15 час. ВЕСЕЛАЯ ЭКСКУРСИЯ — в 17, 19, 15, 21 час.

Космос.

28-29 ноября. МАУГЛИ — в 9, 15 час. БЛАГОРОДНЫЙ ВОР — в 11, 17, 21.15. АНАТОМИЯ ЛЮБВИ — в 13, 19 час.

Газета выходит четыре раза в неделю. Тираж 21383.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова 4 «А». ТЕЛЕФОНЫ: редактор 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь 4-07-40, отдел промышленности 4-06-87, 26-79, отдел сельского хозяйства 4-06-71, отдел писем 4-15-01, 28-79, бухгалтерия 40-55. Почтовый индекс 413800.

Балаково. Полиграфобъединение «Авангард». Заказ № 189.